

共享丰收喜悦 共话美好愿景

我市各地共庆中国农民丰收节

本报讯 春种一粒粟,秋收万颗子。9月22日,2024年中国农民丰收节安庆市庆祝活动在望江县皖水之源智慧农业产业园启幕,广大农民代表欢聚一堂,共享丰收喜悦、共话美好愿景。

开展形式多样的乡村振兴成果展示、名特优农产品展示展销、农民文艺表演、乡村美食品尝、非遗文化展览、农民体育健身比赛等,弘扬传承中华优秀传统文化,展现农业农村发展成就,绘就宜居宜业和美乡村新画卷。

9月至12月,各县(市、区)还将举办丰富多彩的特色庆丰收系列活动。主要有望江县的“望江炒饭”美食竞赛;宜秀区的罗岭镇辣椒加工基地奠基;迎江区的第三届特色农产品展销会(婆婆纳·乡村生活市集);太湖县的“农民丰收节”系列活动之大别山(太湖)小黄花文化旅游活动;桐城市的范岗樟枫桂花节;怀宁县特色农产品展销(直播);潜山市寿光模式智慧农业示范园庆祝活动;岳西县农特产品展示;宿松县的“宿松滋味”农产品展示展销;大观区的“庆

丰收”金秋农产品展销等。中国农民丰收节是第一个在国家层面专门为农民设立的节日,于2018年设立,时间为每年农历“秋分”,到今年已举办七届,本届活动主题“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”。作为农业大市,安庆始终坚持以农业农村优先发展,紧紧围绕“五大振兴”目标,以学习运用浙江“千万工程”经验为引领,深入实施乡村振兴战略,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。在农业生产上聚焦稳产保供,全市粮食产量连续七年稳定在190万吨以上,去年面积产量再创新高,油菜、肉蛋鱼均不同程度增产,农业总产值增幅全省第二,今年夏粮高位增长,主要经济作物、畜产品、水产品均持续增长,农业有望迎来又一个丰收年;在农业产业发展



庆丰收
9月22日,市民正在参观农业产业园。当天是第七届中国农民丰收节,我市农民丰收节主场活动在望江县华阳镇陶窑村皖水之源智慧农业产业园举行,通过丰收主题歌舞、观摩智慧农业、特色农产品展销、电商直播带货等活动,展示了乡村农业发展的成果,丰富了村民们的精神文化生活。
全媒体记者 徐火炬 摄

“招才引智高校行”走进山东大学 “诗和远方就在大美宜城”

“来了就是安庆人!诚邀你们选择大有可为的安庆,共创风生水起的未来。”9月21日,安庆市“招才引智高校行”暨山东大学“安庆人才日”活动上,市长张君毅向青年才俊发出诚挚邀约,共同书写人与城双向奔赴、城与人相互成就的美好未来。

让人才实现最快成长、最大发展。推介会现场,安庆作出郑重承诺:将着力提供实打实的政策支持、心贴心的服务保障。——对各类人才给予真金白银支持。对大中专以上毕业生,连续3年给予最高3000元/月的生活补贴,并给予购房款最高10%的购房补贴;对企业引进的博士连续3年给予10%薪酬补助和工作奖励;每年遴选一批“宣城精英人才”“宣城创新创业团队”,分别给予30万元、50万元、100万元资金支持。——对各项人才政策实行“即报即批”。申请人只需登录安庆人才管家服务平台,找到相应政策进行线上申请,即可实现一次申报、即报即批、快速兑付。——为各类人才构建温馨港湾。搭建以皖西南(安庆)人才服务中心为前哨、人才驿站为支撑的服务载体,组建人才服务联盟,升级“宣城优才卡”制度,打造线上线下“人才之家”,让选择安庆的每位人才都能享受到真真切切的支持,感受到实实在在的温暖。

一条条人才政策,充分彰显了安庆招才引智的底气与决心,让招聘现场的学子们深感振奋。在齐鲁大地的最高学府招才引才,全市66家企事业单位、13个博士后工作站抛出诚意满满的橄榄枝,带来了1000余个工作岗位和15个博士后科研岗位。“我们对入职博士提供60万元安家费以及各类补贴”“我们是中国汽车隐形独角兽,公司将来发展潜力无限”“我们人才培养晋升通道很多,专门成立了博士后科研工作站”……随着一位位宣传人真金白银惠才政策的解读,站在人生的十字路口、即将做出事业选择的青年学子,被这场盛情邀约激发了选择安庆、扎根安庆的创业热情,“诗和远方就在大美宜城”在山大学子的心中澎湃。作为一名日语系研二学生,乔莉早就有了自己中意的岗位。“前期学校在公众号上已经发布了安庆的岗位需求,作为小语种专业的学生,可选择性

比较小,筛选过后我就看中了环新集团。”现场对接交流后,乔莉更是感觉到安庆企业的求贤若渴,她留下了自己的简历,并与招聘经理约好了面试时间。陈安琪是一名在外求学多年的安庆学子,随着毕业脚步临近,回宜发展的意愿越发强烈。“安庆是一个幸福指数非常高的城市。今天,家乡还给我们带来了这么多惠才政策,作为一名土生土长的安庆人,我非常希望能用自己所学回报家乡、建设家乡。”而在首次参加地方专场招聘会的常行看来,校地合作,将招聘会开进校园大大减少了求职成本,让大家更加直观清晰地感受到城市魅力。“我是山东菏泽人,以前对安庆知之甚少,今天的招聘会让我认识到了一个充满希望的安庆,很有吸引力。”常行顶说。安庆有热土,梦想可安放。当天的推介招聘会共吸引了1500余名学生参与,线上线下收到简历300余份,初步达成就业意向近50人。
见习记者 杨浔

怀宁县杨林村建起居家养老服务站 建起“幸福地” 养老更“享老”

本报讯 “自从这个月初居家养老服务站正式投入使用后,母亲几乎每天都要来这里坐一坐,和村里的老人一起看电视,和服务站的志愿者聊会天。”9月20日上午,怀宁县黄集镇杨林村村民胡小青说。

近年来,安庆市以“聚天下英才而用之”为目标,坚持“才聚安庆、宜礼相待”工作理念,升级出台人才强市20条,推进实施宣城“战略帅才”“产业英才”“青年俊才”“精英学子”四大计划,

近年来,黄龙镇积极探索符合本镇实际情况的养老服务模式,以村、组为单位,全面摸清全镇农村老年人情况,不断完善农村养老服务基础设施建设。杨林村居家养老服务站9月初正式运营以来,有力缓解了村内留守老人居家养老难题。

的胡松贵老人常年独居在家,做饭也不便,服务站开门后,他每天都要来坐坐。服务站不仅有娱乐、休闲、健身的功能,在服务站门口,还张贴有“防范电信诈骗”“交通安全”“防溺水”等安全知识,已是为群众服务的重要阵地。

走基层 看民生

戏的重视和普及。”陕西省戏曲研究院秦腔国家一级演员、中国戏剧梅花奖获得者齐爱云说。

第一轮安全生产督察指导式调研完成 发现问题隐患361条 督促属地落实整改

本报讯 9月18日,记者从市安委办获悉,我市第一轮安全生产督察指导式调研已完成,共开展专题谈话56人次,走访调研48家部门和企事业单位,明查暗访重点行业领域企业和单位201家,发现问题隐患361条,其中重大事故隐患55条,已由市安委办督促属地落实整改。

导式调研更加侧重抓大抓重、问题导向、力求实效,时刻聚焦重点地区、重点行业、重点领域,深刻分析安全生产形势、切实梳理重大风险隐患、提出解决办法和建设性意见,倒逼安全生产责任落实、安全监管能力提升。安全生产督察指导式调研方式包括个别谈话、一线走访、查阅资料、明察暗访等,旨在找准各地各行业领域平时“看不到、听不到、想不到”的问题,对症下药、破解问题。
(全媒体记者 沈永亮 通讯员 江祺合)

加快排水工程建设 提升城市排涝防洪能力

本报讯 为完善城区排水管网系统,提升城市排涝能力。连日来,大寨河及环石塘湖排水防涝整治工程施工现场一片热火朝天,全力加快推进工程项目建设。

利路大寨河箱涵;菱湖、莲湖、东大湖、大寨河、谷桥河和象山大沟清淤整治,重建菱湖南大沟菱湖排涝闸和莲湖排涝闸等。

统筹“发展与安全”两件大事 着力打造“平安安庆”

安庆85名选手 参加长三角阅读马拉松大赛

本报讯 9月21日,由安徽省图书馆、上海图书馆、浙江图书馆、南京图书馆和阅读马拉松组委会共同主办的“2024长三角阅读马拉松大赛”在沪苏浙皖三省一市同时开赛。本次长三角共设173个赛区,有7540名参赛者、1508支队伍参加比赛。其中,安庆有85名参赛者17支队伍在市图书馆参赛。

科技100个伟大瞬间)由安徽科学技术出版社提供。书中介绍的前沿科技成果代表了中国最高科技水平,有些甚至是领先世界的成就,让人们了解和感受祖国的强大和进步,激发读者的民族自豪感和文化自信心。

潮涌长三角

“举办盛会,让一代又一代戏曲人传承戏曲、发展戏曲,更能培养一代又一代戏曲观众热爱戏曲、传唱戏曲。”京剧麒派表演艺术家、中国戏剧梅花奖获得者陈少云此次与河北梆子、黄梅戏演员共同演出《徐策跑城》,三种不同的剧种同台演绎同一角色。他说,一种戏曲种类的发展离不开多剧种的交流,艺术节也需要融入更多创新的表演形式,只有不断创新发展,才能收获更多观众,推动戏曲文化持续发展。